
Vážení rodiče a studenti, 
v uplynulém školním roce tvořila velkou část naší činnosti pomoc studentům ze sociálně neuspokojivého prostředí. Rada rodičů za tímto účelem zřídila samostatný účet, z něhož jsou prostředky poskytovány výlučně pro úhradu nezbytných potřeb sociálně slabých studentů či studentů, kteří se ocitli v tíživé životní situaci. Vaše solidarita a ochota pomoci je neuvěřitelná a velice si jí vážíme. 
Z iniciativy školy a rady rodičů pak byl pro konkrétní případ zřízen Nadačním fondem pomoci Karla Janečka v rámci projektu znesnaze.cz transparentní sbírkový účet ve prospěch studenta gymnázia, který rada rodičů z účtu sociální pomoci podpořila. Sbírka běží od konce srpna a podrobnosti naleznete v následujícím odkazu: 
https://www.znesnaze21.cz/sbirka/ocitl-se-bez-rodinneho-zazemi-v-dobe-studia-na-ss-pomozme-studentovi

Další možností pomoci našemu studentovi je využití účtu zřízeného společností DEJME DĚTEM ŠANCI, o.p.s., jehož účelem je tvorba úspor pro našeho studenta pro dobu po ukončení studia za účelem usnadnění jeho vstupu do samostatného života. Podpořit našeho studenta tedy můžete poukázáním prostředků na spořící účet č. 6072121052/5500, vše potřebné pak najdete na odkazu:
https://www.dejmedetemsanci.cz/s12/deti-zarazene-do-projektu-pomoz-mi-do-zivota.html

Za Vaši pomoc děkujeme. 
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