
V Praze dne 24. září 2024


Vážení rodiče, 

jménem Rady rodičů Gymnázia Litoměřická, Praha 9, z.s. (rada rodičů) se na Vás obracíme s pravidelným a upřímným poděkováním za podporu, kterou nám, a tudíž i škole, studentům i pedagogickému sboru, poskytujete. 

Ve školním roce 2023/2024 jsme opět při rozhodování o využití Vámi poskytnutých příspěvků ve spolupráci s vedením školy a pedagogického sboru usilovali o zatraktivnění školního a vzdělávacího prostředí. Podpora, kterou jsme škole poskytli, směřuje na nákup vybavení či zařízení, které je pro výuku prospěšné a účelné, a pro které nebyl v rozpočtu školy prostor. Přispěli jsme na dopravu studentů na školní sportovní pobyty či zahraniční výjezdy, a ocenili studenty s mimořádnými studijními výsledky či úspěchy při reprezentaci školy na soutěžích či olympiádách.
Zásadní část rozpočtu rady rodičů tvoří výdaje spojené s maturitním a imatrikulačním plesem. Tato jedinečná akce, která se koná každoročně v sále Paláce Lucerna, je mimořádně atraktivní nejen díky profesionální dramaturgii a režii zajišťované pedagogy naší školy, ale i díky samotným studentům, kteří svým společensky vybraným vystupováním školu skvěle reprezentují. Na Vaši účast se určitě budeme těšit i na příštím plese. 
Jsme přesvědčeni, že úroveň studijního i mimoškolního zázemí našeho gymnázia je nadprůměrná a oceňujeme, že se (nejen) svými pravidelnými příspěvky na této kvalitě podílíte. Pravidelný roční příspěvek činí i nadále 1.000 Kč za každého studenta za celý školní rok a hradí se na účet rady rodičů č. 2100671476/2010, pro lepší identifikaci plateb doporučujeme do zprávy pro příjemce uvést jméno, příjmení studenta a tříd. Podrobné platební údaje naleznete na webových stránkách školy v sekci „Rada rodičů“, úhradu lze provést i přes níže připojený QR kód.
S úctou

za Radu rodičů Gymnázia Litoměřická, Praha 9, z.s.
Barbara Červenková
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